

2023年5月12日

「令和元年度 愛知県の水道」正誤表

以下の誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。

なお、2023年5月12日以降に Web ページ上で公表している PDF ファイルは本訂正を反映したものとなっています。

【2023年5月12日発表分】

- 図-6 一般家庭用水道料金比較（φ13mm）  
・ 積上げグラフ中の各事業合計金額（一部）（p62）

事業	誤	正
東海市	3,361	3,861